

大家好，今天来为大家分享比特币的价格由谁定价提供的一些知识点，和比特币的价格由谁定价提供的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

1. [为什么比特币定价权从中国转移到国外后，价格翻了两番？](#)
2. [比特币是什么？](#)
3. [请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？](#)
4. [做比特币生意犯法吗](#)

为什么比特币定价权从中国转移到国外后，价格翻了两番？

8月17日，比特币价格突破3万元人民币，自从1月央行突击检查以来，上涨幅度超过5倍。而一个月前的7月16日，火币网报价还是12922元，增幅超过130%。

但是央行检查之初，比特币还从8000元迅速回落到5000元左右，为什么5月起，一头央行加强监管，另一头疯狂涨价呢？“其实央行来检查的时候价格已经破前高，在往下走了，因为市场预期央行将推出更严厉的监管政策，而此后价格反弹其实跟中国就没有太大关系了，”火币网COO朱嘉伟告诉澎湃新闻。朱嘉伟表示，今年1月，纽约州金融服务部(NYDFS)授予加密货币交易所Coinbase在该州经营业务的许可证BitLicense(比特币牌照)，这是第一个政策利好，随后4月1日，日本内阁正式签署的《支付服务修正法案》生效，比特币等虚拟货币支付手段合法性得到承认，此后，美国相继对几种数字货币交易发放牌照，7月又下发数字货币衍生品牌照，这些都是政策利好。而“wannacry”这样的病毒勒索比特币，也许对价格并没有起负面作用。朱嘉伟表示，勒索后，比特币的搜索指数上涨了一百多倍，反而让更多人了解到这种数字货币，“这个事情要一分为二地看，知道的人越来越多，而比特币总量是恒定的，所以就供不应求，价格上涨了。”除了上述政策利好和名气上升带来的上涨外，朱嘉伟还认为比特币底层技术区块链的普及应用带来了进一步上涨，其中ICO这种数字货币的“众筹”方式的兴起，“去年大家还处于区块链概念演绎的阶段，还在讨论区块链公司能不能生存下去，今年已经开始干了。但是ICO分为三头，最低端的圈钱不干活的项目有之，中间的过度融资圈大钱办小事”的有之，头部的好项目，并且筹资合理的项目也有，但是目前看来中间的这种情况比较多，所以外行要谨慎投资。”一位比特币业内人士告诉澎湃新闻，中国监管部门进驻比特币平台检查，反而对价格利好：首先要求比特币交易所收取0.2%的手续费，交易成本上升导致中国交易量急剧下降，目前中国交易量从全球的80%下降到了20%左右，比特币定价权已经不在中国手中，中国央行的措施已经难以像前几年那样

影响比特币市场价格;其次央行禁止各家平台的杠杆交易，以前从比特币平台借币做空套利的投资者没有了，导致比特币就像A股一样只能做多不能做空;第三，市场流动性大大减少，不少比特币“死忠粉”持币观望，需求不变的情况下供给减少，所以价格被哄抬。

比特币是什么？

感谢邀请

首先它并不是货币，这是经济学家的共识，现代货币脱离金本位后，实际上就是一种信用，这个信用的本质是持有货币的经济人对经济社会的索取权利，例如我持有100w美元，本质是代表我在当前的物价水平下对社会上的商品/服务/资产的索取权，如果货币是固定数额，很显然我只要持有货币传给子孙后代，大约过几十代人，我们家族就能成为世界最富有的家族，哪怕只持有仅仅1万块人民币现金。

因为物质文明财富在不断增长，如果货币不同步增长，实际上就是拥有货币的人在剥削社会上能创造新增财富的人（通货紧缩），所以货币必须按照GDP同步增长甚至超出，这样货币的持有者就不存在剥削创造物质财富的人，当然这种过程从宏观上来讲也存在持有物质财富资产不断剥削货币持有者的情况（通货膨胀），所以货币的供应决策通常要考虑到方方面面，对央行来说是一件非常困难的事情。

去中心化的伪货币之所以不能被称之为货币的原因是它不能自动根据当前的经济活动来制定通胀目标跟供应量，我相信未来的第二代去中心的货币一定能解决经济这个问题，这样未来就不存在政府通过通货膨胀来转移货币持有者财富的情况发生了

。

希望能帮到你

请问各位大佬，现在比特币价格这么高，那些钱是从哪里来的啊，还有那些矿工提现到底真正提到多少？

钱肯定不是风刮过来的。

币圈一直有美国资本主义收割论的观点，个人认为不一定是国家行为，只是资本家利用资本优势进行的收割。

现在币价这么高？那钱怎么来的？

比特币没有实物，本质只是通过显卡运行计算出来的一串代码。因为有比特币信徒

信仰比特币，坚信比特币的价值，才有了比特币价格的上升。就像黄金，本身只是贵金属，因大家都信任他，视他为一般等价物，加上政府的背书。黄金才有了价值。

简单聊下今年币价上涨的原因

1、比特币挖矿难度上升

比特币挖矿有个难度曲线，到2020年的4月份，挖矿难度会增加，单位时间挖出的矿越来越少。供求紧张。

2、全球疫情的爆发和对未来经济发展的不确定性。

很多小国家因为各种原因导致本国货币超发，价值超跌。而这个时候比特币的总量恒定，稀缺性就成了救命稻草，很多资金买入比特币避险，推动价格升高。

疫情的影响。疫情加重了世界经济的不确定性。而类同黄金的避险一样。买入比特币的避险资金越来越多。而且由于比特币的匿名性。是洗钱和逃税的绝佳工具吧。

3、马斯克的背书。

马克思改变了世界思想，马斯克改变了世界财富格局。

马斯克宣布要买入15e美元的比特币，后续不排除特斯拉支持比特币支付。这是一剂催化剂。同时也有很多其他美国大公司买入。

4、资本大鳄的异动。

最有名的美国灰度，前期一直在大量囤积低位的比特币，现在更是继续推动币价。各种散户闻风入场。

5、美元的大量超发。

美元对标的泰达币usdt，1ustd等于1美元。tether公司将发行的泰达币（稳定币）将数字货币（比特币）跟美元直接挂钩。一定程度上仍然确定美元的霸主地位。美元超发，泰达币超发。

6、大量散户的涌入。

以上种种原因推动比特币价格不断上涨。现在已经涨到非理性的程度。如果这个涨幅是放在5—10年，比特币可能还会持续的久点。不然我怕是泡沫。

至于矿工提现真正能提到多少？

挖矿的成本：矿机的费用+电费+运营成本+场地的费用

ps：矿场主想大量出币的话，会有一定的折价

欢迎大家指正

具体可以看我头条写的比特币文章，那个稍微详细点。

做比特币生意犯法吗

做比特币生意不犯法，但不要利用比特币做非法的事情。

下面是央行等五部委发布的比特币风险通知（比特币之家网有全文）：

《通知》明确了比特币的性质，认为比特币不是由货币当局发行，不具有法偿性与强制性等货币属性，并不是真正意义的货币。从性质上看，比特币是一种特定的虚拟商品，不具有与货币等同的法律地位，不能且不应作为货币在市场上流通使用。但是，比特币交易作为一种互联网上的商品买卖行为，普通民众在自担风险的前提下拥有参与的自由。

《通知》要求，现阶段，各金融机构和支付机构不得以比特币为产品或服务定价，不得买卖或作为中央对手买卖比特币，不得承保与比特币相关的保险业务或将比特币纳入保险责任范围，不得直接或间接为客户提供其他与比特币相关的服务，包括：为客户提供比特币登记、交易、清算、结算等服务；接受比特币或以比特币作为支付结算工具；开展比特币与人民币及外币的兑换服务；开展比特币的储存、托管、抵押等业务；发行与比特币相关的金融产品；将比特币作为信托、基金等投资的投资标的等。

《通知》规定，作为比特币主要交易平台的比特币互联网站，应当根据《中华人民共和国电信条例》和《互联网信息服务管理办法》的规定，依法在电信管理机构备案。同时，针对比特币具有较高的洗钱风险和被犯罪分子利用的风险，《通知》要求相关机构按照《中华人民共和国反洗钱法》的要求，切实履行客户身份识别、可疑交易报告等法定反洗钱义务，切实防范与比特币相关的洗钱风险。

为了避免因比特币等虚拟商品借“虚拟货币”之名过度炒作，损害公众利益和人民币的法定货币地位，《通知》要求金融机构、支付机构在日常工作中应当正确使用货币概念，注重加强对社会公众货币知识的教育，将正确认识货币、正确看待虚拟商品和虚拟货币、理性投资、合理控制投资风险、维护自身财产安全等观念纳入金融知识普及活动的内容，引导公众树立正确的货币观念和投资理念。

关于比特币的价格由谁定价提供到此分享完毕，希望能帮助到您。